

数字

商务部、国家统计局和国家外汇管理局7日联合发布《2021年度中国对外直接投资统计公报》。公报显示,2021年,中国对外直接投资流量**1788.2亿美元**,比上年增长16.3%,连续十年位列全球前三,对外投资大国地位稳固。

公报显示,2021年末,中国对外直接投资存量2.79万亿美元,连续五年排名全球前三。2021年中国双向投资规模基本相当。

海关总署7日发布数据,今年前10个月,我国货物进出口总值**34.62万亿元**,同比增长9.5%。

具体来看,前10个月我国出口19.71万亿元,增长13%;进口14.91万亿元,增长5.2%;贸易顺差4.8万亿元,扩大46.7%。

10月当月,我国进出口总值3.55万亿元,增长6.9%。其中,出口2.07万亿元,增长7%;进口1.48万亿元,增长6.8%;贸易顺差5868.1亿元,扩大7.6%。

国家外汇管理局7日发布数据显示,截至2022年10月末,我国外汇储备规模为**30524亿美元**,较9月末上升235亿美元,升幅为0.77%。

体育

《户外运动产业发展规划(2022-2025年)》发布

国家体育总局、国家发展改革委会同工业和信息化部、自然资源部、住房和城乡建设部、文化和旅游部、林草局、国铁集团等部门近日共同印发《户外运动产业发展规划(2022-2025年)》。

《规划》有如下特点:一是明确全国户外运动产业的空间布局,提出构建“五区三带”的空间布局,即北方冰雪运动引领区、华东户外运动示范区、中部户外运动体验区、华南户外运动休闲区、西南户外运动集聚区以及黄河文化户外运动带、长江水上运动带、滨海户外运动带,形成重点项目突出、比较优势显著、区域融合互动的发展格局;二是提出户外运动装备器材便利化运输的具体举措,研究探索在部分户外运动目的地为骑行、滑雪爱好者试点提供便利化运载服务;三是提出一批重点培育的户外运动赛事节庆品牌,不断提升中国户外运动产业大会、绿水青山系列休闲赛等户外运动赛事与节庆活动的影响力;四是提出自然资源向户外运动开放试点工程;五是注重户外运动的安全防控和救援体系建设,保障户外运动安全可持续发展。

价格

汽油、柴油价格上调

国家发展改革委7日称,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2022年11月7日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别提高155元和150元。

江苏省发改委当天发布公告,公布调整后的江苏省汽、柴油最高零售、批发价格,其中92号国VI汽油最高零售价格为8.43元/升,上调0.12元;95号国VI汽油最高零售价格为8.97元/升,上调0.14元。

(新华社、江苏发改委)

人口

再过7天,全球人口将达80亿

据联合国《世界人口展望2022》报告预计,到本月15日,全球人口将达到80亿。这一数字在今后几十年里将继续增长,但增速会有所放缓,且存在地区差异。

由于预期寿命和育龄人口增加,联合国预计到2030年全球人口将增长至85亿左右,2050年达到97亿,本世纪80年代达到约104亿的峰值,并保持这个水平到2100年。

不过,美国华盛顿大学健康指标与评估研究所2020年的一项研究推算,全球人口2064年将达到峰值,但到不了100亿,到2100年将减少至88亿。

联合国预计,到2050年,全球新增人口中超过一半将集中在刚果(金)、埃及、埃塞俄比亚、印度、尼日利亚、巴基斯坦、菲律宾和坦桑尼亚8个国家。

按照联合国人口基金的蕾切尔·斯诺的说法,不同地区的平均年龄差距“从未像今天这么大”。欧洲当下平均年龄为41.7岁,而撒哈拉以南非洲为17.6岁。

观图



立冬农事忙

11月7日,山东省枣庄市市中区一合作社的农民在大棚内采摘小西红柿。当日是立冬节气,各地农民抢抓农时,进行采收晾晒、冬季备耕和播种、农作物管护等工作。

产业

工信部批复组建石墨烯、虚拟现实、超高清视频3家国家制造业创新中心

7日从工业和信息化部获悉,工业和信息化部近日批复组建国家石墨烯创新中心、国家虚拟现实创新中心、国家超高清视频创新中心等3家国家制造业创新中心。

国家石墨烯创新中心依托宁波石墨烯创新中心有限公司组建,面向石墨烯产业发展的薄弱环节,开展关键共性技术攻关。

国家虚拟现实创新中心依托南昌虚拟现实研究院有限公司组建,聚焦制约我国虚拟现实产业发展的关键共性技术难题,建设关键共性技术研发、测试验证、检测、技术服务等平台。

国家超高清视频创新中心依托四川新视创伟超高清科技有限公司组建,面向超高清视频产业发展重大需求,围绕前端采集、内容制作、编解码、网络传输和行业应用,提升关键共性技术研发、技术应用推广、行业公共服务等能力。

交通

上海首批自动驾驶高速公路开放

在7日举行的第二届智能交通上海论坛上,上海市交通委员会等部门宣布上海首批自动驾驶高速公路开放,包括上海嘉定区域内G1503绕城高速21.5公里和G2京沪高速19.5公里,实现了自动驾驶测试在大流量、高动态的高速公路场景的重要突破。

据介绍,上海目前累计开放926条自动驾驶测试道路,可测场景达到15000个,里程数和可测场景数据位居全国前列,形成场景较为完备的智能网联汽车测试应用环境,可以有效支撑自动驾驶示范运营及商业落地。

(本版稿件除署名外均据新华社)

事件

坦桑尼亚客机坠湖 一名中国籍乘客受伤

外交部发言人赵立坚7日说,中方对坦桑尼亚客机坠湖事故遇难者表示深切哀悼,向遇难者家属和伤者致以诚挚慰问。

赵立坚在当日例行记者会上说,据目前掌握,有一名中国籍乘客在事故中受伤,正在医院接受治疗。

坦桑尼亚总理马贾利瓦6日说,一架客机当天在坦桑尼亚西北部卡盖拉省的维多利亚湖坠机,遇难人数已升至19人。

卡盖拉省警方负责人姆瓦姆帕加勒说,客机从达累斯萨拉姆飞往卡盖拉省的布科巴机场,降落前受恶劣天气影响坠入机场附近的维多利亚湖。

失事飞机所属的精密航空公司在声明中说,机上载有39名乘客和4名机组人员。卡盖拉省官员此前表示,有26人获救。

中国体育彩票

大乐透第 22127 期:  
02 03 08 09 20 + 04 10  
大乐透一等奖 1 注 1000万  
排列3/排列5第 22297 期:  
1 1 1 9 5  
大乐透奖池: 8.98亿  
7位数奖池: 7826万  
7星彩奖池: 2.81亿  
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖 奖池 18.69亿元

今晚双色球第2022128期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值88点,小幅下滑,本期可关注和值小幅回升,区间在100-125之间。上期落号开出1枚,落号奖号间隔2期开出,本期可关注0、9尾数1-2枚落号开出。上期连号开出2组二连号,连号奖号间隔1期开出,后期有走热趋势,本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出13,本期关注1路小号开出。本期综合推荐(10+2):05、08、10、11、13、20、22、24、29、32+04、07。(仅供参考)

福彩开奖

福彩3D 第2022297期  
3 1 5  
15选5 第2022297期  
04 05 09 12 13  
以福彩正式开奖公告为准